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Ata da 107ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Araraquara, realizada em 07 de maio de 2019, em sua sede, situada nesta cidade de Araraquara, no Palacete Vereador Carlos Alberto Manço, na Rua São Bento, nº 887


                                                                                  Aprovada em ____/____/___

                                                                              ____________________________
                                                                            Presidente


Presidente: 		Vereador Tenente Santana
Primeiro Secretário:	Vereador Lucas Grecco
Segundo Secretário:	Vereador Cabo Magal Verri

[bookmark: _GoBack]Início às 18 horas e 18 minutos. Vereadores presentes: Toninho do Mel, Edio Lopes, Edson Hel, Elias Chediek, Delegado Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda, José Carlos Porsani, Juliana Damus, Lucas Grecco, Tenente Santana, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra, Roger Mendes e Thainara Faria. Os Vereadores Zé Luiz (Zé Macaco) e Paulo Landim tiveram sua falta abonada, nos termos do artigo 4º do Decreto Legislativo nº 964, de 1º de setembro de 2016. Em atendimento ao disposto no § 1º e seguintes do artigo 148 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012, foi procedida a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo Vereador Rafael de Angeli. Dando sequência à sessão foi aprovada a ata da 104ª Sessão Ordinária, realizada em 16/04/2019. Com número legal, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, foram iniciados os trabalhos. PROJETOS JULGADOS OBJETO DE DELIBERAÇÃO: Projeto de Lei Complementar nº 007/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara; Projetos de Lei nº 175/2019, 176/2019 e 177/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara. REQUERIMENTOS DEFERIDOS DE PESAR: nº 805/2019 e 820/2019, do Vereador José Carlos Porsani e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento dos senhores Volnei Alcaia e Eric Estevam Lamante; nº 807/2019 e 823/2019, do Vereador Roger Mendes e subscrito pelos demais edis, pelo falecimento da senhora Ernesta Apparecida Benigni Paiva e do senhor Nelson Pires, respectivamente. A pedido do Presidente da Casa foi observado um instante de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. REQUERIMENTOS DEFERIDOS DE CONGRATULAÇÕES: nº 791/2019, do Vereador Toninho do Mel, parabenizando a senhora Ligia Celanti pelo seu aniversário natalício; nº 792/2019, do Vereador Roger Mendes, parabenizando a jovem Danielli Fernandez pelo seu desfile no São Paulo Fashion Week; nº 821/2019, do Vereador e Presidente Tenente Santana, subscrito pelos demais edis, parabenizando o 13º Batalhão de Polícia Militar do Interior pela atuação na ocorrência realizada no dia 1º de maio do corrente ano; nº 822/2019, do Vereador e Presidente Tenente Santana, subscrito pelos demais edis, parabenizando o 13º Batalhão de Polícia Militar do Interior pela atuação na ocorrência realizada no dia 12 de abril do corrente ano; e nº 824/2019, do Vereador José Carlos Porsani, subscrito pelos demais edis, parabenizando o senhor Mario João Moretti pelos 37 anos de serviços prestados à população. OUTRAS MATÉRIAS QUE INDEPENDAM DE VOTAÇÃO: A seguir, foi deferido o Requerimento nº 806/2019, da Comissão de Justiça, Legislação e Redação e da Comissão de Tributação, Finanças e Orçamento, requerendo a realização de audiências públicas. Seguiu-se à TRIBUNA POPULAR: O Senhor Presidente solicitou ao Vereador e Vice-Presidente Edio Lopes que acompanhasse até a Tribuna o orador Senhor Celso Delle Piage Neto, credenciado por um grupo de 30 (trinta) cidadãos eleitores no Município, que falou sobre o tema: “Plástico e seu papel na sociedade”. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Elias Chediek, Rafael de Angeli, Juliana Damus, Delegado Elton Negrini, Thainara Faria, Jéferson Yashuda, José Carlos Porsani e Edio Lopes. Após, o orador fez suas considerações finais. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador e Vice-Presidente Edio Lopes que acompanhasse o orador até a saída do plenário e, na sequência, que acompanhasse até a Tribuna a oradora Senhora Renata Pereira Barbosa, credenciada por um grupo de 30 (trinta) cidadãos eleitores no Município, que falou sobre o tema: “Comemorações do Dia do Trabalhador, com ênfase no servidor municipal”. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Jéferson Yashuda, Edio Lopes, Delegado Elton Negrini, Thainara Faria, Elias Chediek, Toninho do Mel e José Carlos Porsani. Após, a oradora fez suas considerações finais. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador e Vice-Presidente Edio Lopes que acompanhasse a oradora até a saída do plenário. A seguir, o Vereador Rafael de Angeli solicitou a inversão da pauta, antecipando-se a Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo plenário. Passou-se à ORDEM DO DIA, constatando-se a presença dos Vereadores Toninho do Mel, Edio Lopes, Edson Hel, Elias Chediek, Delegado Elton Negrini, Cabo Magal Verri, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda, José Carlos Porsani, Juliana Damus, Lucas Grecco, Tenente Santana, Rafael de Angeli, Pastor Raimundo Bezerra, Roger Mendes e Thainara Faria. Os Vereadores Zé Luiz (Zé Macaco) e Paulo Landim tiveram sua falta abonada, nos termos do artigo 4º do Decreto Legislativo nº 964, de 1º de setembro de 2016. ITEM Nº 01: Entra em primeira discussão e votação, e é APROVADO, em votação nominal, por exigir a matéria a maioria absoluta dos votos para sua aprovação, o Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 018/2018, do Vereador Rafael de Angeli, que altera a Lei Complementar nº 18, de 22 de dezembro de 1997 (Código de Posturas), de modo a proibir a utilização de canudos de plásticos, exceto os biodegradáveis, em estabelecimentos que especifica, e dá outras providências, restando prejudicado o projeto original. Fizeram uso da palavra os Vereadores Rafael de Angeli e Edio Lopes. Fizeram declaração de voto os Vereadores Delegado Elton Negrini, Gerson da Farmácia e Rafael de Angeli. A correspondente folha de votação fica fazendo parte integrante do Processo nº 320/2018 e sua cópia segue anexa a esta ata. A matéria retornará ao plenário para segunda discussão e votação. ITEM Nº 02: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, em votação nominal requerida pelo Vereador Elias Chediek, com dispensa da redação final requerida pelo autor, o Projeto de Lei nº 316/2018, do Vereador Elias Chediek, que institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Araraquara a "Semana em Defesa da Família", a ser comemorada anualmente na terceira semana de agosto, e dá outras providências. Fizeram uso da palavra os Vereadores Elias Chediek, Thainara Faria e José Carlos Porsani. Fizeram declaração de voto os Vereadores Toninho do Mel, Edson Hel, Elias Chediek, Delegado Elton Negrini, Gerson da Farmácia, José Carlos Porsani, Jéferson Yashuda, Lucas Grecco e Roger Mendes. A folha de votação fica fazendo parte integrante do Processo nº 452/2018 e sua cópia segue anexa a esta ata. ITEM Nº 03: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, em votação nominal requerida pelo Vereador Elias Chediek, com dispensa da redação final requerida pelo autor, o Projeto de Lei nº 317/2018, do Vereador Elias Chediek, que institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Araraquara a "Semana em Defesa da Vida", a ser comemorada anualmente na primeira semana de outubro, o "Dia do Nascituro" a ser comemorado anualmente no dia 08 de outubro, e dá outras providências. Fizeram uso da palavra os Vereadores Elias Chediek, Thainara Faria, Toninho do Mel e Rafael de Angeli. Fizeram declaração de voto os Vereadores Edson Hel, Elias Chediek, Gerson da Farmácia, Lucas Grecco e Roger Mendes. A folha de votação fica fazendo parte integrante do Processo nº 453/2018 e sua cópia segue anexa a esta ata. ITEM Nº 04: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com dispensa da redação final requerida pelo autor, o Projeto de Lei nº 099/2019, do Vereador e Presidente Tenente Santana, que institui a “Campanha Permanente de Conscientização e Combate à Dengue”, a ser realizada continuamente durante o decorrer do ano e dá outras providências. Fizeram uso da palavra os Vereadores Tenente Santana, Juliana Damus, José Carlos Porsani, Edson Hel, Toninho do Mel, Elias Chediek e Gerson da Farmácia. Fizeram declaração de voto os Vereadores Thainara Faria, Lucas Grecco e Edson Hel. ITEM Nº 05: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Toninho do Mel, o Projeto de Lei nº 166/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito adicional especial, até o limite de R$ 30.000,00 (trinta mil reais), para o pagamento de benfeitorias na Vila Dignidade e no Recanto Feliz, e dá outras providências. Fez uso da palavra o Vereador José Carlos Porsani. Fizeram declaração de voto os Vereadores Roger Mendes e Gerson da Farmácia. ITEM Nº 06: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Toninho do Mel, o Projeto de Lei nº 167/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que altera as Leis nº 9.493 e 9.498, ambas dispondo sobre autorização para concessão de subvenções sociais, e datadas de 15 de março de 2019, de modo a corrigir o número do CNPJ da entidade Liceu Coração de Jesus. ITEM Nº 07: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Toninho do Mel, o Projeto de Lei nº 168/2019, da Prefeitura do Município de Araraquara, que autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito adicional suplementar, até o limite de R$ 64.000,00 (sessenta e quatro mil reais), para atender despesas com o Programa de Proteção Social Especial – Casa Transitória e Promaip, e dá outras providências. ITEM Nº 08: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, sem debates, o Requerimento nº 781/2019, do Vereador José Carlos Porsani, para que fique constando nos anais desta Casa de Leis a matéria publicada na Revista Kappa Magazine, 25 de abril de 2019, ano 09, nº 152, em sua capa e páginas de 16 a 19, com o título "São Francisco investe 60 milhões e inaugura hospital regional – Com reforma, hospital torna-se referência em atendimento de excelência na área de saúde". Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE. REQUERIMENTO DEFERIDO: nº 808/2019, da bancada do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB), com apresentação do Vereador José Carlos Porsani. REQUERIMENTOS APROVADOS: nº 818/2019, do Vereador e Presidente Tenente Santana, subscrito pelos demais edis; e nº 819/2019, do Vereador e Presidente Tenente Santana, subscrito pelos demais edis. Fizeram uso da palavra os Vereadores Tenente Santana, José Carlos Porsani e Edio Lopes. Terminado o Grande Expediente, foi procedida a chamada regimental, constatando-se a presença de todos os Vereadores que a responderam no início da Ordem do Dia. Seguiu-se à EXPLICAÇÃO DO PEQUENO EXPEDIENTE: Fez uso da palavra os Vereadores José Carlos Porsani. Às 22 horas e 13 minutos, o Presidente solicitou, e o plenário aprovou, a prorrogação da sessão por mais duas horas. Dando prosseguimento à Explicação do Pequeno Expediente, fizeram uso da palavra os Vereadores Tenente Santana, Elias Chediek, Gerson da Farmácia, Jéferson Yashuda, Thainara Faria, Roger Mendes, Delegado Elton Negrini e Edson Hel. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, deu por encerrados os trabalhos às 23 horas e 15 minutos. Esta ata foi lavrada nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012. Todo o ocorrido nesta sessão está gravado em mídia de DVD – digital video disc, devidamente catalogada, que se encontra arquivada em local apropriado. Eu, __________________________, Primeiro Secretário, assino a presente ata com os demais membros da Mesa.=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=


_________________________
Presidente


_________________________
Primeiro Secretário


__________________________
Segundo Secretário
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